o ffé)m;t u:_,o at aﬁ‘ M i
0\?“@% B 2. L«ibr’% ‘1 c« «d A& I




(1w ) | -
Am 1 e 2 m&f@ﬁfﬁu&’@g <
0.0/7&5 x 180 = 3.15 —3
0.0349 x 90 = 3.4
BEeBniLE, .

BhiF carkatBrinive.
PrELFZ AL A BT svTaE2 B
RIS ok i BIFIBEE(E 2.
1+57.2900 x (80 0.9998 + $72900 X 180

3.1419 > T > 31427
T
TRIcembiny dH,
(P) 3.185 e73>20L3 BB RETFLL,

ooooo

"
w
-+

o,

cos A tan A
0" 0. 0000 l.ovoo  0.c0000
30 0. Sooo
45 b6.2097 0. 709 / 4 aé@@
60° | 0. L000

qQ0 /. 0000 0. 00060 e

® sinA o — P
cos A 90°— O
% BB 5 2 S A2 02T,

sinA = cos (90°-A)

CcosA = sin (90°-A)

........




® A=45 ace®

 ¢in85°=cos45°= 0.707 ¢ Tand5’= l.co00

R Sineces o B BN fan BRI T BB

e ELTS
A=0 orH

o g _
sin O = 0.0000 cos O’ = /, 0006

%@MOO'EQL@@@@
& cos A
I L X NOF o

D 0@ E12-7

tan (90-A) = Sin (90°=A)
| cos (90°-A)

coS

L=

“{‘ah A __sin A

- = /
 Sin ?am%

................

f @ F R D, BT

BAZE,
tans® o.087&
0. /000

| tand® 9./087

tan85° /4. 4301

/0, 0000

tan 84’ 9.5144

| = 10.0000 = ©O. foeO

tan lI° o./,924
o, 2800

tan (2" 0.2/24
[+ 5.0000

/% 17,4300 =
[+ 9.&/4¢ =
L: & (446 =
(= 4.70¢6 =

fan79° & 1444
$. 0000
tan98° ¢ 2046

= 0, 2000
.0 874882
9. /16&/0 38
o. 1943 78$
0. 2/28899 )




tonl' nERs®<$3 |

@, m%ﬁ'f@;@‘f 2ugd,

0.0874882 —> ©0.0898
0. /087038 —> 0,708/
0./943 78 —> 0, /94¢4
0.32/25829 — 0.2/264
Bk B BeBlLcngzuE.
fan 1’ & tan8 nEfBEE 183,

¢ O, 0 22&
‘Tf‘aml@ = 0,078 . %
O, 0774 5
| | $£7. 29009
1an88° =57, 2900 {
hd Teo o, 28996

0.0/28% + 0.7 245 = fooa $/E7S
$7. 29004 + $7.289985 = /. 0000075
tan I° & {an89° ndkiB £@.7 Kan3 BB
coBNET,

fan A = Jan CA0°—A)

@’\?&g gﬁ%m@’%l
%@fﬂ = ‘fﬁm 9? |+ 57 2900

"

0.6/94550 — 0,0 28

"{‘an 20 = afaiggg = ‘"% 28‘,5353

= o, @3%%2@? — 6.03%9
oS BHE I3 emariLh.
TEE®ILzazt )
loo+ §7.29 = (. 7455053
ERIce T 2HTBCEMI MR T,

tanl" % o.0,7955053




4an 8.5 K3

ZoaEELOATHTF TV,
© tan8l®° 4.3,28

%ﬁhgzg ?o f‘f&%
(ordr * Tans

| = 0.19994s9 |

/> 0.149467s7 = &. 8904972

)+2

{0n81.5"= 8.49 775842383 +9%03
Bl LS B E(B.2 Y @ aXF o A RIFR 0 B<
72033, O o MRREREAIC2N. O 0d%.
12 Bk <292, st Tan n )57
OF ERRI T b )3T = RI3

$1Hee .7/

.....

w. &

sin 45 = e.7e7/

cos 45° = o0.20%/
A= 30° A= 40°
Sin30° = o.5000 SinS0° = 0. 8460
co830° = 0.2440 cosé0’ = 6,500
A=0° A = ¢0°
2in0° = O.0000 Sin Q0° = (.occ00
O@$Q° = /. coo0 Cos ?@9 = @‘.@@?@@

ain A & cosh m@@’iﬁ iz 2




w9 Ll

T i lfE € Rd

Cdan [F aMERERCLET.  cos/ ndERERCLET,

o N i . ‘. ,”a _ e i ‘{.‘__,‘, @ : . o
"h}_h A = ” .faﬂ (/QQ?WA) , . . ﬁs / = J /S-'“" ;.Sﬂ?rﬂi )& é{%%“%%@
| o —0.0/74574%
tan8q° = $7.2900 E120 379, ! N
‘% f@ /2 en ? o | = . 9@?2 4"77
= ‘{’" a .% @Q | ~ ] > Y .
an | -  BE sin /" aFERER<CLET,
= 0.0/7455053 |

0.0/7455053 % 0. 9%8%7’7
= . @/?4«523?‘%

sin/’ AkEEEBRCLED.
tan A»_ﬂﬁ_ﬂ n:§>smA 'hmA cosh |

sin[® = ‘%M/ x c.as/ sin/t’ = 0.0/7952394
= 0.0/74550853 x 0.9998 cos/® = 0.9993477
=0.0r745156/ : tan |° = 6.0/74550%3

{ 1. 7455053 % 0.9998 L )  pEBE (BT
\BRvayT ot kbe ke, /|







e |

LY > S
o . .

Fivx AT 2 Yh o A7 nFEER

0.077455053 x s80 =
1419085

0.0/74¢52394 x 780 =
3.4 14 309

3.4 16702

3./1415%904
3.141550F%

Hm P+ (ein[DOx2)x60 —K,
EFILL B BB k< LT,

] o
. —

.oT
JL =

i

3-sin /"
24+ c08/°

— Ka

| &4 wE®,

3x0.0s245239%4 « g0
2+ ©0.99298477

= 3.(415904
Ki v Kz o 58 013 o) 242 A

= P14
iPhone a3 tBiE 2P rngLE.

Ki = 3.1415528 48167099

T = 3.1415924 £3£89993

Ka = 3 1415924 &/9702/2
Ky > 1m > Kg

T K&y Ke ot BEAE L

e mhengd,




S - SO K S
ton A tPhone A <5R3 e
80° 5,673 o sin /° |
| | 0, 6425 |
g1’ 4.3/38 0.159 | .2/745 2392¢%
. o, 8016 o |
g2 2. 1184 ‘ i ©.22%3 0.0 27452 Go 6337284
e 02 ° .
g3° 8.1443 cos |
©.99984"
7° 8. 1228
. .0s927 ©.4948476 51563221\
8 2. 1940% O.0002 L o
. ‘ 0.0/,29 - tan |
? 0. 1584 0.0000
. | ©.0¢729 0.01NM4550 53
7D 0. 1983
2.01745%0 64928 2/8
7° O. 72292882 e | |
- 0.0 /77£850 L RER 0O BBED
8° o. (4054 o2 - . 2 ©®
. 0. 0028430 tan89°- §7.29 00 BB R e
7 0.r883832 9932 7033 |
| 0.0 /9 .
,0° 6.,r78324% |

................




	20140126.pdf
	20140204223511



